



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, факс: (044) 255-41-70

№ 04 - 34 / 16 - 73916

„ 28 „ 03 2017 р.

**АНІСІМОВІЙ Т.Б.**

**Шановна Тетяно Борисівно!**

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення розглянуто Вашу петицію і, в межах предмету відання, повідомляємо наступне.

У 2015 році було започатковано, а 2016 – 2017 роках продовжено порядок обмеження виплати пенсій працюючим пенсіонерам. Водночас, враховуючи пропозиції народних депутатів Комітетом було прийнято рішення, що працюючий пенсіонер (крім пенсіонерів, які працюють на посадах державних службовців, прокурорів тощо) не може одержувати менше 150 відсотків прожиткового мінімуму, встановленого для осіб, які втратили працездатність. Також Комітетом було запропоновано не обмежувати пенсію для працюючих інвалідів I та II групи; інвалідів війни III групи; учасників бойових бій; членів сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій. Верховною Радою України зазначені пропозиції Комітету були враховані.

Інформуємо, що на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України були внесені ряд законопроектів щодо скасування обмеження виплати пенсій працюючим пенсіонерам.

Комітет підтримує законодавчі пропозиції спрямовані на підвищення рівня пенсійного забезпечення і соціального захисту пенсіонерів. Водночас, остаточно з приводу цих законопроектів народні депутати України будуть визначатися під час їх розгляду у сесійній залі.

Слід зазначити, що наразі головним пріоритетом в процесі реформування системи пенсійного забезпечення має бути визначення шляхів подолання багатьох комплексних проблем у її функціонуванні, зокрема: низький рівень пенсійного забезпечення; відсутність належної диференціації розмірів пенсій в залежності від страхового стажу та розміру страхових внесків і, як наслідок, нівелювання основоположного страхового принципу

пенсійного страхування; значний розрив між розмірами пенсій, призначених у різні роки; позбавлення громадян стимулу до сплати страхових внесків через відсутність належного зв'язку між сплаченими внесками та розміром пенсії; незбалансований бюджет Пенсійного фонду України тощо.

Комітет робить все можливе для недопущення погіршення рівня матеріального забезпечення, яке залишається пріоритетним, та буде вживати всіх заходів, спрямованих на вишукування таких шляхів вирішення цієї проблеми, які дозволять досягти збалансованості між фінансовою спроможністю Державного бюджету і бюджету Пенсійного фонду України та соціальною справедливістю в пенсійному забезпеченні. Зокрема, Комітет проводить роботу над планами пенсійної реформи, співпрацюючи з представниками Місії Світового банку з пенсійних питань, та підтримує розгляд та проведення аналізу різноманітних варіантів реформи.

Інформуємо також, що 06 грудня 2016 року Верховною Радою України прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» № 1774-VIII, відповідно до якого в частині пенсійного забезпечення, зокрема, доручається Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня набрання чинності цим Законом опрацювати питання щодо підвищення соціальних стандартів у системі пенсійного забезпечення.

Щиро вдячні за конструктивні пропозиції щодо вдосконалення чинного пенсійного законодавства. Ваші пропозиції взяті до уваги та врахування при подальшій законотворчій роботі.

Одночасно повідомляємо, що відповідно до статті 21 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» Комітети з питань, віднесених до предметів їх відання, мають право надавати роз'яснення щодо застосування положень законів України. Такі роз'яснення не мають статусу офіційного тлумачення.

**З повагою**

**Голова Комітету**



**Л.Л.Денісова**